-
\@JCHacCTUK rMAPABJIMYECKUE NPUBOOHbLIE LLUNNHAPI

mppaBanyecKkue NpUBOAHbLIE LUIUHAPbI CO CKBO3HBIM SAMCIHULLLLY
npoxoAHbIM oTBepcTUemM cepun SYH pemkeL o, Ine

- BbICOKOCKOPOCTHOM rMAPaBINYHECKUIN LUAUHAOP
C OTKPbITbIM LLEHTPOM, BCTPOEHHbIM AATYMKOM
NONIOXKEHUS, NPeoXPaHUTENIbHbIM K/lanaHoOM
; cbpoca gaBneHus 1 yajMHeHUs Xxoaa.

B F4 T1

A CYLINDER DA
0:STRONE Vi / Lt

c
LAV

Pasmepel
Tun C D E F G H max. J K M N P Q S T U Vmax. Vmin. Wmax. Wmin. Z Al
o [
”Jg‘ SYH-1036 135 115 100 65 48 M42x1,5 36 30 446 55 73 45 104 115 156 15 0 40 25 5 11
'/?‘L‘ SYH-1246 155 130 100 80 65 M52x20 46 36 529 64 85 515 118 115 184 15 0 40 25 5 11,5
SYH-1552 190 170 130 85 70 M60x20 52 36 596 73 96 57 137 130 191 22 0 47 25 5 12
SYH-1877 215 190 160 120 95 M85x2,0 77 36 84,6 98 121 70 166 160 230 25 0 50 25 5 17,5
SYH-2091 240 215 180 140 110 M100x2,0 91 34 996 108 138 79 182 185 253 30 0 55 25 5 21
Twun B1 C1 E1 F1 Gl H1 J1 K1 L1 M1 N1 P1 Ql R1 S1 T1 U1 V1 W1 X1
SYH-1036 102,5 25 M5x11 6-M10x17 98 88 73 47 15 38 64 4 M5x10 5 PT3/8 6 158 28 M44x1,5 42
SYH-1246 126,5 30 Mé6x9 12-M110x20 135 98 76 47 15 50 76 4 M5x10 6 PT1/2 6 200 46 M52x1,5 50
SYH-1552 136 30 M6x9 12-M110x20 145 110 86 47 15 55 85 4 Méx12 7 PT1/2 6 220 51 M58x1,5 56
SYH-1877 153,5 35 Mé6x9 12-M110x20166,5 155 101 47 15 80 108 4 Méx12 7 PT1/2 6 242 58 M84x2,0 81
SYH-2091 168 35 Méx14 12-M12x24 183 165 110 47 15 95 120 4 Méx12 7 PT1/2 6 267 66 M99x2,0 96
,4”(?
\;'/ CneumnduKaums
- s Mnowanp x
~ a s Mos.. Ycunee wtoka Makc. Makc. g <;f a
HoctynHbii  § 8 XoA  wToKa paboyee  yucno cE 5
Tvn BHYTPEHHUI 2 % WwToKa, . : JAaBneHve 06opoToB G(E()Zfl:qrzrf B::’ ’§§ 5 qu: Kop, 3akasa* lé"::?_"ﬁce:'
AnaMETp S 5 MM SQ SQ sakum. pamkum. Mpa min-1, . 5- £2
. s X3 53 KN(kef) KN(kgf) (kef/cm2) o06/mun = <
[ J\ R = ) S
| ‘ “ SYH-1036 36 105 15 67 64,5 25(2549) 24(24447) 4,0(40,8) 8000 0,43(0,044) 86 3 S-1036 0301001 no sanpocy
1
- 36, 39,40, 41,

-~ SYH-1246 =" 3" 46 125 15 100 89 38(3875) 33(3365) 4,0(40,8) 8000 0,76(0,078) 12 3 S-1246 0301002 no 3anpocy

%ﬁ ji‘ SYH-1552 46,52,69 155 22 161 150 60(6118) 56(5710) 4,0(40,8) 6200 2,06(0,21) 16,8 3,9 S-1552 0301003 no 3anpocy
\!45 SYH-1877 68,69,75,77 180 25 198 183 74(7546) 69(7036) 4,0(40,8) 4700 3,73(0,83) 26 4,2 S-1875 0301004 no 3anpocy
- SYH-2091 78,91 205 30 252 234 94(9584) 88(8973) 4,0(40,8) 3800 598(0,61) 33 45 S-2091 0301005 o 3anpocy

*

Bo usbexxaHue olLMBOK, Nepes, 3aKkasoM rmapoLmManHapa Nnpocum Bac coobuaTe Moae b CTaHKa U MPUCOeAMHSEMbIit
3a>KMMHOM NaTPOH.

100 www.osnastik.ru



